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Details

Preis 25.850 €
19% MwSt.

Typ Pkw

HU 03.2027

Lieferdatum sofort

Leistung KW 140 KW / 190 PS

Leistung PS 190

Kilometerstand 99.526 km

Kraftstoff Diesel

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 03/2022

Hersteller Farbe Schwarz

Innenbereich Teilleder

Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch innerorts:  l/100 km
Kraftstoffverbrauch außerorts:  l/100 km
Kraftstoffverbrauch kombiniert:  l/100 km
CO²-Emissionen kombiniert: ca.:  g/km
Emissionsklasse: EURO6
Umweltplakette: 4 (Grün)

Ausstattung

- Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber
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- Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung - ABS

- ESP - Navigationssystem - Scheckheftgepflegt

- Sitzheizung - Partikelfilter - Garantie

- Regensensor - Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel

- Bluetooth - Bordcomputer - CD-Spieler

- Head-Up Display - Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad

- Isofix - Lichtsensor - Nebelscheinwerfer

- Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik

- Dachreling - Spurhalteassistent - Notbremsassistent

- Schlüssellose Zentralverriegelung - Alarmanlage - Armlehne

- Beheizbares Lenkrad - Berganfahrassistent - Elektr. Heckklappe

- Lederlenkrad - Müdigkeitswarner - Notrufsystem

- Reifendruckkontrolle - Schaltwippen - Soundsystem

- Sprachsteuerung - Touchscreen - USB

- Verkehrszeichenerkennung - Sommerreifen - Blendfreies Fernlicht

- Scheinwerferreinigung - Abstandswarner - Apple CarPlay

- Volldigitales Kombiinstrument - Induktionsladen für Smartphones - Innenspiegel autom. abblendend

- Fernlichtassistent - - 

- - 

Fahrzeugbeschreibung

Finanzierung mit oder ohne Anzahlung möglich. Wählen Sie Ihre Wunschrate selber aus von 12 bis 120 Monate
...................................................................................
Selbstverständlich nehmen wir Ihren alten Fahrzeug zum Marktpreisen Verhältnisse zu Inzahlung. Der Betrag für Ihren

Fahrzeug kann sofort mit dem Kaufpreis eines Fahrzeuges aus unserem Bestand verrechnet werden.

....................................................................................
TOP GEPFLEGTER BMW 320d Xdrive AUS 1.HAND !
TEIL-LEDER SPORTSITZE
LED-SCHEINWERFER
NAVIGATIONSSYSTEM
SITZHEIZUNG
STANDHEIZUNG
VOLLDIGITALES COCKPIT
EINPARKHILFEN VORNE UND HINTEN
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Sonderausstattung:
BMW Live Cockpit ConnectedDrive, Fahrassistenz-System: Driving Assistant, Fahrassistenz-System: Fernlichtassistent, Fzg. ohne Modell-Schriftzug,

Geschwindigkeits-Regelanlage, Aktiv mit Stop&Go-Funktion, Kraftstofftank: vergrößert, Scheinwerfer LED (erweiterter Umfang), Sitzbezug / Polsterung: Stoff

Sensatec, Sitzheizung vorn, Sonnenschutzverglasung (hinten abgedunkelt), Spiegel-Paket, Sportsitze vorn, Winterfreude-Paket

Weitere Ausstattung:
Ablage-Paket, Advantage, Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Aktive Motorhaube, Auspuffanlage (2-Rohr-Anlage) mit

Chromblenden, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, Befestigungssystem im Kofferraum, Bordcomputer, Bremsassistent, DAB-Tuner (Radioempfang

digital), Dachreling schwarz, Diebstahlsicherung für Räder (Felgenschlösser), Durchladeeinrichtung (Mittelarmlehne hinten), Dynamische Bremsleuchte,

Dynamische Tractions Control (DTC), Erste Hilfe-Kasten / Verbandkasten, Fahrassistenz-System: Active Guard (Bremsassistent), Fahrassistenz-System:

Active Guard Plus (Spurhalteassistent, Frontkollisionswarnung), Fahrassistenz-System: Aufmerksamkeits-Assistent, Fahrassistenz-System:

Fahrerlebnisschalter, Freisprecheinrichtung mit USB-Schnittstelle, Frontscheibe Akustikglas, Fußmatten Velours, Gepäckraum-Abtrennung (Netz),

Heckklappenbetätigung automatisch, Heckleuchten LED, Innenausstattung: Interieurleisten Quarz-Silber matt genarbt, Innenspiegel mit Abblendautomatik,

Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 5-türig, Klimaautomatik 3-Zonen mit autom. Umluft-Control, Kopf-Airbag-System hinten,

Kopf-Airbag-System vorn, Kopfstützen hinten klappbar, Lenkrad (Sport/Leder) mit Multifunktion, LM-Felgen, Mild-Hybrid 140 kW (Motor 2,0 Ltr. - 140 kW

Diesel), Mittelarmlehne hinten, Park-Distance-Control (PDC) vorn und hinten, Parkbremse elektrisch, Personalisierungssystem (Personal Profile),

Reifendruck-Kontrollsystem, Rücksitzlehne geteilt/klappbar (40:20:40), Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d, Seitenairbag vorn, Service-System:

ConnectedDrive Services, Service-System: Gesetzlicher Notruf, Service-System: Intelligenter Notruf inkl. TeleServices, Start-Stop-Knopf, Start/Stop-Anlage

(Funktion), Uni-Lackierung, Warndreieck

Vielen Dank für Ihr Interesse!
- Gerne erstellen wir Ihnen ein unverbindliches Finanzierungsangebot .
- Eine Inzahlungnahme Ihres aktuellen Fahrzeuges ist auch möglich.

- Sie können uns gerne telefonisch oder per Mail kontaktieren.

Der Verkäufer haftet nicht für Datenübermittlungs- und Eingabefehler.Bitte überprüfen Sie daher vor dem Kauf die individuelle Ausstattung des hier

angebotenen Fahrzeugs. Alle Angaben ohne Gewähr. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt

keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Binden sind einzig und allein die Vereinbarungen im Kaufvertrag und in der Auftragsbestätigung sowie in

der Bestellung.

Sie möchten Ihr Fahrzeug verkaufen?
- Gerne können Sie uns kontaktieren und ein unverbindliches Angebot von uns erhalten!
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